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WHEN THE ESSENCE OF CLEAN DESIGN,  
MEETS ATTENTION TO DETAIL.
ESSENTIALITÄT UND KLARE FORMEN,               
IN VERBINDUNG MIT SORGFÄLTIGEN DETAILS.
QUAND L’ESSENCE DE LA PURETÉ FORMELLE, 
RENCONTRE LE SOIN DU DÉTAIL.
CUANDO LA ESENCIA DE LA LIMPIEZA FORMAL, 
SE ENCUENTRA CON LA ATENCIÓN AL DETALLE.

Quando l’essenza della pulizia formale,
incontra la cura per il dettaglio.
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desk: structure, top and modesty 
panel in light oak melamine. 
Passepartout storage: structure 
and doors in melamine white, top 
and finishing sides in light oak 
melamine, white painted metal 
framed base.

Schreibtisch: Gestell, Tischplatte 
und Sichtblende aus Melamin Farbe 
hell Eiche. 
Passepartout Schrank: 
Korpus und Türen aus Melamin 
weiß, Abdeckplatte und 
Seitenverkleidungen aus Melamin hell 
Eiche, weiß Metallsockel.

bureau: structure, plateau et voile 
de fond en mélamine rouvre clair.
rangement Passepartout: 
structure et portes battantes en 
mélamine blanc, dessus et parois 
en mélamine rouvre clair, plinthe 
métallique verni blanc. 

escritorio: estructura, sobre y 
faldón en melamina  acabado roble 
claro.
armarios Passepartout: 
estructura y puertas en melamina 
acabado blanco, tapa y laterales 
en melamina acabado roble claro, 
Zócalo metálico barnizado blanco

Scrivania: struttura, 
piano e gonna in melaminico rovere chiaro.

ARCHIVIAZIONE PASSEPARTOUT: STRUTTURA E 
ANTE IN MELAMINICO BIANCO, TOP E FIANCHI 
IN MELAMINICO ROVERE CHIARO, ZOCCOLO 
METALLICO VERNICIATO BIANCO.
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workstation: structure, top and 
modesty panel in american walnut 
melamine. 
Passepartout storage: structure 
in melamine black color; top, 
finishes sides and doors in melamine 
american walnut color, matt black 
back-painted frosted glass door; 
black painted metal framed base

Schreibtisch und Anbautisch:
Gestell, Tischplatte und Sichtblende
aus Melamin Amerikanischer 
Nussbaum.
Passepartout Schrank: Korpus 
aus Melamin Schwarz; Abdeckplatte, 
Seitenverkleidungen und Volltüren 
aus Melamin Amerikanischer 
Nussbaum,  geätzte und Schwarz 
matt unterseits lackierte Glastüren;  
Schwarz Metallsockel.

bureau et retour: structure, 
plateau et voile de fond en mélamine 
finition noyer américain.
rangement Passepartout: 
structure en mélamine noir; dessus, 
parois et portes battantes en 
mélamine finition noyer américain, 
portes en verre traité à l’acide coté 
extérieur et laqués noir coté intérieur; 
plinthe métallique verni noir.

escritorio y ala: estructura, sobre 
y faldón en melamina acabado 
nogal americano.
armarios Passepartout: 
estructura en melamina  acabado 
negro; tapa, laterales y puertas 
ciegas en melamina acabado nogal 
americano, puertas en cristal al 
ácido (cara exterior) y barnizado 
negro (cara interior); zócalo metálico 
barnizado negro.

Scrivania e allungo: struttura, 
struttura, gonna e piani in melaminico noce canaletto.

ARCHIVIAZIONE PASSEPARTOUT: STRUTTURA IN 
MELAMINICO NERO; TOP, FIANCHI DI FINITURA 
E ANTE IN MELAMINICO NOCE CANALETTO, 
ANTE VETRO ACIDATO E RETROVERNICIATO 
NERO OPACO; ZOCCOLO METALLICO 
VERNICIATO NERO.
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desk: structure, top and modesty 
panel in tobacco oak melamine, 
melamine return with frosted glass 
top and matt black back-painted.
Passepartout storage: structure 
in melamine black color; top, fi nishes 
sides and doors in melamine tobacco 
oak color; black painted metal 
framed base. 

Schreibtisch: Gestell, Tischplatte 
und Sichtblende aus Melamin Tabak, 
Anbautische aus Melamin und 
geätzte und Schwarz matt unterseits 
lackierte Glastüren.
Passepartout Schrank: 
Korpus aus Melamin schwarz; 
Abdeckplatte, Seitenverkleidungen 
und Volltüren aus Melamin eiche 
Tabak; schwarz Metallsockel.

bureau: structure, plateau et 
voile de fond en mélamine coloris 
rouvre tabac, retour en melamine 
avec plateau en verre acidifi é côté 
supérieur et verni noir côté inférieur.
rangement Passepartout: 
structure en mélamine noir; dessus, 
parois et portes battantes en 
mélamine coloris rouvre tabac; 
plinthe métallique verni noir.

escritorio: estructura, sobre y 
faldón en melamina  acabado roble 
tobaco, ala en melamina con top 
en cristal al ácido en la superfi cie 
superior y barnizado negro en la 
superfi cie inferior.
armarios Passepartout: 
estructura en melamina  acabado 
negro; tapa, laterales y puertas 
ciegas en melamina acabado roble 
tobaco; zócalo metálico barnizado 
negro.

Scrivania: struttura, gonna e piani 
in melaminico rovere tabacco; allungo in vetro acidato 
lato superiore e verniciato nero lato inferiore.

ARCHIVIAZIONE PASSEPARTOUT: STRUTTURA IN 
MELAMINICO NERO; TOP, FIANCHI DI FINITURA 
E ANTE IN MELAMINICO OLMO, ANTE VETRO 
ACIDATO E RETROVERNICIATO NERO OPACO; 
ZOCCOLO METALLICO VERNICIATO NERO.
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Workwall: Boiserie in 
melaminico rovere tabacco, 
mensole in vetro acidato. 
elemento di servizio 
portante: con libreria 
lato visitatore, cassettiera 
3 cassetti e vano CPU lato 
operatore.

Workwall: Boiserie in 
melamine tobacco oak, with 
frosted glass shelves.
supporting service units 
: with bookcase visitor side, 
3-drawers pedestal and CPU 
compartment operator side.

Workwall: Boiserie aus 
Melamin Tabak, Regale aus 
geätztem Glas. 
Stützsideboard: mit 
Bücherschrank Besucherseite, 
3-Schubladen Container und 
CPU-Fach Bedienerseite.

Workwall: Boiserie en 
mélamine coloris rouvre 
tabac. 
Etagère en verre acidifié.
meubles de service 
portant: avec bibliothèque   
côté visiteur, caisson 3-tiroirs 
et niche UC côté opérateur.

Workwall: Boiserie en 
melamina acabado roble 
tobaco. Estante en cristal al 
ácido.
muebles auxiliares 
portantes: con biblioteca
lado confidente, pedestal de 
3 cajones y porta memoria 
lado operador.
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contenitore Madia: 
struttura in melaminico 
nero, top e ante cieche in 
melaminico noce canaletto 
e ante vetro acidato lato 
esterno e retroverniciato 
tortora opaco lato interno.

Madia storage: black 
melamine structure, top and 
doors in american walnut 
color and matt dove back-
painted frosted glass door.

Madia Schrank: Korpus 
aus Melamin Schwarz; 
Abdeckplatte und Volltüren 
Amerikanischer Nussbaum; 
Schwarz matt unterseits 
lackierte Glastüren.

rangement Madia: 
structure en mélamine noire, 
portes battantes et dessus en 
mélamine noyer américain 
et portes en verre traité à 
l’acide coté extérieur et laqué 
gris taupe coté intérieur.

armarios Madia: 
estructura en melamina 
negra, puertas en melamina 
acabado nogal americano 
y puertas en cristal al ácido 
(cara exterior) y barnizado 
tortora (cara interior).
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desk: structure, top and modesty 
panel in white melamine; service units 
with sliding doors. 
Madia storage: structure, top and 
doors in white melamine and matt 
black back-painted frosted glass 
door.

Schreibtisch: Gestell, Tischplatte 
und Sichtblende aus Melamin Weiß. 
Beistellmöbel mit Schiebetüren.
Madia Schrank: Korpus, 
Abdeckplatte und Volltüren Melamin 
Weiß; geätzte und Schwarz matt 
unterseits lackierte Glastüren.

bureau: structure, plateau et voile 
de fond en mélamine blanc; meuble 
de service avec portes coulissantes.
rangement Madia: structure, 
portes battantes et dessus en 
mélamine blanc et portes en verre 
traité à l’acide coté extérieur et le 
coté intérieur laqué noir.

escritorio: estructura, sobre y 
faldón en melamina acabado 
blanco; muebles auxiliares y puerta 
correderas.
armarios Madia: estructura, 
tapa y puertas en melamina blanco 
y puertas en cristal al ácido (por la 
cara exterior) y barnizado negro (por 
la cara interior).

Scrivania: struttura, piano e gonna 
in melaminico bianco; 
mobile di servizio con ante scorrevoli.

CONTENITORE MADIA: STRUTTURA, TOP E ANTE 
CIECHE IN MELAMINICO BIANCO, ANTE VETRO 
ACIDATO LATO ESTERNO E RETROVERNICIATO 
NERO OPACO LATO INTERNO.

24
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accessori per 
elettrificazione della 
postazione di lavoro e di 
mobili ausiliari.
mobile di servizio 
con ante scorrevolI: 
cassettiera 3 cassetti e vano 
a giorno.

accessories for 
electrification of the 
workstation and auxiliary 
furniture.
service units with 
sliding doors: 3-drawers 
pedestal and open section.

Zubehör für Elektrifizierung 
der Workstation und 
Hilfsmöbeln.
Beistellmöbel mit 
Schiebetüren: 
3-Schubladen Container und 
offenes Fach.

accessoires pour 
l’électrification du poste de 
travail et meubles auxiliaires.
meuble de service avec 
portes coulissantes: 
caisson 3-tiroirs et à jour.

accesorios para la 
electrificación de la estación 
de trabajo y muebles 
auxiliares.
muebles auxiliares 
y puerta correderas: 
pedestal de 3 cajones 
abiertos.
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tavolini caffe: struttura in 
melaminico bianco, piano in 
vetro acidato lato superiore 
e verniciato bianco lato 
inferiore.
 

coffee tables: structure, in 
white melamine, with frosted 
glass top and matt white 
back-painted.

CouchtischeCouchtische: 
Gestell, aus Melamin weiß, 
mit geätztem und Weiß 
unterseits lackiertem Glas.

tables basses: structure, 
en mélamine coloris banc, 
avec plateau en verre 
acidifié côté supérieur et 
verni blanc côté inférieur.
 

mesas de café: estructura, 
en melamina  acabado 
blanco, con top en cristal al 
ácido (superficie superior)
y barnizado blanco 
(superficie inferior). 
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desk: white painted metal structure, 
top and modesty panel in melamine 
tobacco oak color; pedestal in 
melamine tobacco oak color. 

Schreibtisch: Weiß Metall Gestell, 
Tischplatte und Sichtblende aus 
Melamin Tabak; Rollcontainer aus 
Melamin Tabak.

bureau: structure métallique verni 
blanc, plateau et voile de fond en 
mélamine coloris rouvre tabac; 
Caisson en mélamine coloris rouvre 
tabac.

escritorio: estructura metálica 
barnizada blanca, sobre y faldón 
en melamina acabado roble tabaco; 
Cajoneras en melamina acabado 
roble tabaco.

Scrivania: struttura metallica 
verniciata colore bianco, 
piano e gonna in melaminico rovere tabacco.

CASSETTIERA SU RUOTE IN MELAMINICO 
ROVERE TABACCO.
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scrivania: profilo superiore 
di finitura in estruso di 
alluminio ossidato per 
gamba e piano scrivania.
elettrificazione 
verticale: carter in lamiera 
metallica amovibile.

desk: upper oxidized 
extruded aluminum profile for 
leg and desktop.
electrification vertical:  
removable cover made of 
sheet metal.

Schreibtisch: Oberes Profil 
aus oxidiertem Aluminium.
Vertikale 
Elektrifizierung: 
abnehmbare Abdeckung aus 
Blech.

bureau: profilé en 
aluminium extrudé oxydé 
supérieure pour piétement et 
plan de travail.
l’électrification verticale: 
couverture amovible en tôle.

escritorio: perfil superior 
extruido oxidado de aluminio 
para pata y mesa.
electrificación verticales: 
carter desmontable en 
lámina metálica.
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desk: aluminium silk painted metal 
structure, top and modesty panel in 
elm melamine. 
Passepartout storage: structure 
in melamine black color; top and 
doors in melamine elm; aluminium 
painted metal framed base. 
Workwall: Boiserie in melamine 
elm,  frosted glass shelves.

Schreibtisch: Seidenmatt Metall 
Gestell, Tischplatte und Sichtblende 
aus Melamin Ulme.
Passepartout Schrank: Korpus 
aus Melamin Schwarz; Abdeckplatte 
und Volltüren aus Melamin Ulme; 
Aluminium Metallsockel.
Workwall : Boiserie aus Melamin 
Ulme. Geätzte Glasregale.

bureau: structure métallique verni 
en aluminium soie, plateau et voile de 
fond en mélamine finition orme.
rangement Passepartout: 
structure en mélamine noir; dessus et 
portes pleines battantes en mélamine 
finition orme; plinthe plinthe 
métallique verni aluminium.
Workwall: Boiserie en mélamine 
finition orme. Etagère en verre 
acidifié.

escritorio: estructura metálica 
barnizada aluminio, sobre y faldón 
en melamina acabado olmo.
armarios Passepartout: 
estructura en melamina acabado 
negro; tapa y laterales en melamina 
acabado olmo, puertas ciegas en 
melamina acabado olmo; zócalo 
metálico barnizado aluminio.
Workwall : Boiserie en melamina 
acabado olmo. Estante en cristal al 
ácido.

Scrivania: struttura metallica verniciata 
colore alluminio seta, piani e gonna in melaminico olmo.

ARCHIVIAZIONE PASSEPARTOUT: STRUTTURA 
IN MELAMMINICO NERO, TOP E ANTE IN 
MELAMINICO OLMO, ZOCCOLO METALLICO 
VERNICIATO ALLUMINIO.
WORKWALL: BOISERIE IN MELAMINICO OLMO, 
MENSOLE IN VETRO ACIDATO.
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desk: black painted metal structure, 
top and modesty panel in elm 
melamine; service units in elm 
melamine. 
Passepartout storage: structure 
in black melamine, top and finishing 
sides in elm melamine, matt black 
back-painted frosted glass door.

Schreibtisch: Schwarz Metall 
Gestell, Tischplatte und Sichtblende 
aus Melamin Ulme; Beistellmöbel aus 
Melamin Ulme.
Passepartout Schrank: Korpus 
aus Melamin Schwarz; Abdeckplatte 
und Seitenverkleidungen aus 
Melamin Ulme, geätzte und Schwarz 
matt unterseits lackierte Glastüren.

bureau: structure métallique verni 
noir, plateau et voile de fond en 
mélamine finition orme; meubles de 
service en mélamine finition orme.
rangement Passepartout: 
structure en mélamine noir, dessus 
et parois en mélamine finition orme, 
portes en verre traité à l’acide coté 
extérieur et laqués noir coté intérieur.

escritorio: estructura metálica 
barnizada negra, sobre y faldón en 
melamina acabado olmo; muebles 
auxiliares en melamina acabado 
olmo.
armarios Passepartout: 
estructura en melamina  acabado 
negro, tapa y laterales en melamina 
acabado olmo, puertas en cristal 
al ácido cara exterior y barnizado 
negro cara interior.

Scrivania: struttura metallica verniciata 
colore nero, piani e gonna in melaminico olmo; 
mobile di servizio in melaminico olmo.

ARCHIVIAZIONE PASSEPARTOUT: STRUTTURA 
IN MELAMINICO NERO, TOP E FIANCHI IN 
MELAMINICO OLMO, ANTE VETRO ACIDATO 
LATO ESTERNO E RETROVERNICIATO NERO 
OPACO LATO INTERNO.
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desk: white painted metal structure, 
top and modesty panel in melamine 
light oak; service units in melamine 
light oak.
Madia storage: white melamine 
structure, top and doors in melamine 
light oak.

Schreibtisch: Weiß Metall Gestell, 
Tischplatte und Sichtblende aus 
Melamin hell Eiche; Beistellmöbel aus 
Melamin hell Eiche.
Madia Schrank: Korpus Melamin 
Weiß; Abdeckplatte und Volltüren 
Melamin hell Eiche.

bureau: structure métallique verni 
blanc, plateau et voile de fond en 
mélamine rouvre clair; meubles de 
service en mélamine rouvre clair.
rangement Madia: structure en 
mélamine blanc, portes battantes et 
dessus en mélamine rouvre clair.

escritorio: estructura metálica 
barnizada blanca, sobre y faldón 
en melamina acabado roble claro; 
muebles auxiliares en melamina 
acabado roble claro.
armarios Madia: estructura en 
melamina blanco, tapa y puertas en 
melamina acabado roble claro.

Scrivania: struttura metallica 
verniciata colore bianco, 
piano e gonna in melaminico rovere chiaro; 
mobile di servizio su ruote in melaminico rovere chiaro. 

CONTENITORE MADIA: STRUTTURA IN 
MELAMINICO BIANCO, TOP E ANTE IN 
MELAMINICO ROVERE CHIARO.

48
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contenitore Madia: 
struttura in melaminico 
bianco, top e ante in 
melaminico rovere chiaro. 
mobile di servizio su 
ruote: cassettiera 3 cassetti 
centrale e ante laterali, in 
melaminico rovere chiaro.

Madia storage: 
white melamine structure, 
top and doors in melamine 
light oak.
service units on castors:  
3-drawers pedestal and  side 
doors, in melamine light oak.

Madia Schrank: 
Korpus Melamin Weiß; 
Abdeckplatte und Volltüren 
Melamin hell Eiche.
sideboard auf Rollen: 
3-Schubladen container 
und und Nebentüren aus 
Melamin hell Eiche.

   

rangement Madia: 
structure en mélamine blanc, 
portes battantes et dessus en 
mélamine rouvre clair.
meubles de service 
sur roulettes: 3-tiroirs 
caisson et portes latérales, en 
mélamine rouvre clair.

armarios Madia: 
estructura en melamina 
blanco, tapa y puertas en 
melamina acabado roble 
claro.
muebles auxiliares con 
ruedas: pedestal de 3 
cajones y puertas laterales, 
en melamina acabado roble 
claro.
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round meeting table: white 
painted metal structure, top in 
melamine light oak; aluminium 
finished pull-out power/data outlet.

runde Besprechungstisch: 
Weiß Metall Gestell, Tischplatte aus 
Melamin hell Eiche; Ausziehbarer 
und elektrifizierter Turn in Alu-Finish

tables de réunion rond: structure 
métallique verni blanc, plateau en 
mélamine rouvre clair; Porte prises 
extractable en finition aluminium.

mesas de reunión circulares: 
estructura metálica barnizada 
blanca, sobre en melamina acabado 
roble claro; Caja electrica en 
acabado de aluminio.

Tavolo riunione circolare: struttura metallica 
verniciata colore bianco, 
piano melaminico rovere chiaro; 
torretta elettrificata finitura alluminio.
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meeting table: chromed metal 
structure, top in melamine elm.
Passepartout storage: structure 
in melamine black color; top, finishes 
sides and doors in melamine elm 
color, matt black back-painted frosted 
glass door; 
black painted metal framed base

Besprechungstisch: Glanzendes 
Chrom Metall Gestell, Tischplatte aus
Melamin Ulme.
Passepartout Schrank: Korpus 
aus Melamin Schwarz; Abdeckplatte, 
Seitenverkleidungen und Volltüren 
aus Melamin Ulme, geätzte und 
Schwarz matt unterseits lackierte 
Glastüren; Schwarz Metallsockel.

tables de réunion: structure 
métallique finition chromé, plateau en 
mélamine finition orme.
rangement Passepartout: 
structure en mélamine noir; dessus, 
parois et portes battantes en 
mélamine finition orme, portes en 
verre traité à l’acide coté extérieur 
et laqués noir coté intérieur; plinthe 
métallique verni noir.

mesas de reunión: estructura 
metálica cromado, sobre en 
melamina acabado olmo.
armarios Passepartout: 
estructura en melamina  acabado 
negro; tapa, laterales y puertas 
ciegas en melamina acabado olmo, 
puertas en cristal al ácido cara 
exterior y barnizado negro cara 
interior; zócalo metálico barnizado 
negro.

Tavolo riunioni: stuttura cromata, 
piano in melaminico olmo.

ARCHIVIAZIONE PASSEPARTOUT: STRUTTURA 
MELAMINICO NERO, TOP, FIANCHI DI FINITURA 
E ANTE IN MELAMINICO OLMO, ANTE VETRO 
ACIDATO E RETROVERNICIATO NERO OPACO; 
ZOCCOLO METALLICO VERNICIATO NERO.
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meeting table: black painted 
metal structure, central top in elm 
melamine, black back-painted frosted 
glass extensions.

Besprechungstisch: Schwarzes 
Metall Gestell, zentrales Element 
aus Melamin, seitlichen Ansätze 
aus geätztem und Schwarz matt 
unterseits lackiertem Glas.

table de réunion: structure 
métallique verni noir, piétement 
central pour passage de câbles, 
plateau central en mélamine finition 
orme, extensions latérales en verre 
acidifié côté supérieur et verni noir 
côté inférieur.

mesa de reunión: estructura 
metálica barnizada negra, elemento 
central en melamina acabado olmo, 
extensiones laterales en cristal al 
ácido superficie superior
y barnizado negro superficie inferior.

Tavolo riunioni: struttura in metallo 
verniciato colore nero, 
gambe intermedie elettrificabili,
piano centrale in melaminico olmo, 
piani laterali in vetro acidato 
lato superiore e verniciato nero lato inferiore.
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meeting table: structure, top and 
modesty panel in elm melamine. 
Passepartout storage: structure 
in melamine black color; top, finishes 
sides and doors in melamine elm 
color, smoked glass door, black 
painted metal framed base.

Besprechungstisch: Gestell, 
Tischplatte und Sichtblende aus 
Melamin Ulme.
Passepartout Schrank: Korpus 
aus Melamin Schwarz; Abdeckplatte, 
Seitenverkleidungen und Volltüren 
aus Melamin Ulme, Türen aus 
Rauchglas, Schwarz Metallsockel.

tables de réunion: structure, 
plateau et voile de fond en mélamine 
finition orme.
rangement Passepartout: 
structure en mélamine noir; dessus, 
parois et portes battantes en 
mélamine finition orme, portes en 
verre fume, plinthe métallique verni 
noir.

mesas de reunión : estructura, 
sobre y faldón en melamina 
acabado olmo.
armarios Passepartout: 
estructura en melamina  acabado 
negro; tapa, laterales y puertas 
ciegas en melamina acabado olmo, 
puertas en cristal fumé, zócalo 
metálico barnizado negro.

Tavolo riunioni: struttura, 
piano e gonna in melaminico olmo. 

ARCHIVIAZIONE PASSEPARTOUT: STRUTTURA 
MELAMINICO NERO, TOP, FIANCHI DI FINITURA 
E ANTE IN MELAMINICO OLMO, ANTE 
VETRO VETRO FUMÈ, ZOCCOLO METALLICO 
VERNICIATO NERO.
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Media-wall: multiple and parallel 
communication channels.
Multifunctional meeting table 
attached to a wall panel fitted for 
videoconference equipment.

Media-Wall: mehrere und parallele 
Kommunikationskanäle
Multifunktionale Besprechungstisch 
mit integrierter Videokonferenz 
Kolonne.

 

Media-Wall: voies de 
communication multiples et parallèles. 
Table de réunion multi-fonctionnelle 
intégrée dans la colonne équipée 
pour la vidéo conférence.

Media-Wall: medios de 
comunicaciones múltiplos y paralelos. 
Una mesa de reunión multifuncional 
unido a una columna equipada por 
videoconferencias.

Media-Wall: canali di comunicazione 
multipli e paralleli.
Tavolo riunione multifunzionale 
integrato a colonna attrezzata 
per video conferenze.
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conference table: metal structure 
painted white, top and modesty 
panel top in melamine white. 
Passepartout storage: structure 
in melamine white color; top, finishes 
sides and doors in melamine white 
color, white painted metal framed 
base.

Konferenztisch: Weiß  Metall 
Gestell, Tischplatte und Sichtblende 
aus Melamin Weiß.
Passepartout Schrank: Korpus 
aus Melamin Weiß; Abdeckplatte, 
Seitenverkleidungen und Volltüren 
aus Melamin Weiß, Weiß 
Metallsockel.

table de conférence: structure 
métallique verni blanc, plateau et 
voile de fond en mélamine blanc.
rangement Passepartout: 
structure en mélamine blanc; 
dessus, parois et portes battantes 
en mélamine coloris blanc, plinthe 
métallique verni blanc.

mesa de reunión: estructura 
metálica barnizada blanca, sobre 
y faldón en melamina acabado 
blanco.
armarios Passepartout: 
estructura en melamina  acabado 
blanco; tapa, laterales y puertas 
ciegas en melamina acabado 
blanco, zócalo metálico barnizado 
blanco.

Tavolo conferenza: struttura metallica bianca, piano e 
gonna in melaminico bianco.

ARCHIVIAZIONE PASSEPARTOUT: STRUTTURA 
MELAMINICO BIANCO, TOP, FIANCHI DI 
FINITURA E ANTE IN MELAMINICO BIANCO, 
ZOCCOLO METALLICO VERNICIATO BIANCO.
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conference table: black painted 
metal structure, top and modesty 
panel top in tobacco oak melamine. 
Passepartout storage: structure 
in melamine black color, top, finishes 
sides and doors in melamine tobacco 
oak, black painted metal framed 
base.

Konferenztisch: Schwarz Metall 
Gestell, Tischplatte und Sichtblende 
aus Melamin Tabak.
Passepartout Schrank: Korpus 
aus Melamin Schwarz; Abdeckplatte, 
Seitenverkleidungen und Volltüren 
aus Melamin Melamin Tabak, 
Schwarz Metallsockel.

tableau de conférence: structure 
métallique verni noir, plateau et voile 
de fond en mélamine coloris rouvre 
tabac.
rangement Passepartout: 
structure en mélamine noir; dessus, 
parois et portes battantes en 
mélamine coloris rouvre tabac, 
plinthe métallique verni noir.

tabla de conferencias: estructura 
metálica barnizada negra, sobre y 
faldón en melamina acabado roble 
tabaco.
armarios Passepartout: 
estructura en melamina  acabado 
negro; tapa, laterales y puertas 
ciegas en melamina acabado roble 
tabaco, zócalo metálico barnizado 
negro.

Tavolo conferenza: struttura metallica nera, piano e 
gonna in melaminico rovere tabacco.

ARCHIVIAZIONE PASSEPARTOUT: STRUTTURA IN 
MELAMINICO NERO, TOP, FIANCHI DI FINITURA 
E ANTE IN MELAMINICO ROVERE TABACCO, 
ZOCCOLO METALLICO VERNICIATO NERO.
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meeting table: structure, top and 
modesty panel in melamine elm 
color.  
Workwall : Boiserie in melamine 
elm color,  frosted glass shelves.

Besprechungstisch: Gestell, 
Tischplatte und Sichtblende aus 
Melamin Ulme.
Workwall : Boiserie aus Melamin 
Ulme. Regale aus geätztem Glas.

tables de réunion : structure, 
plateau et voile de fond en mélamine 
finition orme.
Workwall: Boiserie en mélamine 
finition orme. Etagère en verre 
acidifié.

mesas de reunión : estructura, 
sobre y faldón en melamina 
acabado olmo.
Workwall: Boiserie en melamina 
acabado olmo. Estante en cristal al 
ácido.

Tavolo riunioni: struttura, 
piano e gonna in melaminico olmo.

WORKWALL: BOISERIE IN MELAMINICO OLMO,  
MENSOLE IN VETRO ACIDATO.
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scrivania appesa
Hanging desk
Ansatztisch
Bureau suspendu
Escritorio colgante

Supporting service units
Stüzsideboard
Élements de service portants
Muebles auxiliares portantes

TN3516
TN3518
TN3520

L160 P90 H74
L180 P90 H74
L200 P90 H74

TN2526D
TN2528D
TN2530D

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

scrivania appesa con allungo
Hanging desk with Return desktop
Ansatztisch mit Ansetzbarer Anbautisch
Bureau suspendu avec retour
Escritorio colgante con ata colgante

TN2526XD
TN2528XD
TN2530XD

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

CS841 L65 P90 H56 CS843 L65 P90 H56

elementi di servizio portanti

Dx/Rh
Sx/Lh

Dx/Rh
Sx/Lh

Dx/Rh Dx/Rh

Sx/Lh Sx/Lh

Dx/Sx
Rh/Lh

Sx/Lh

Dx/Rh

TN2526S
TN2528S
TN2530S

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

Sx/Lh

Dx/Rh

TN2526XS
TN2528XS
TN2530XS

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

cassettiere
Pedestals
Container
Caisson
Cajonera

CS833 L40 P53 H49 CS834 L40 P53 H49 CS835 L42 P40,8 H34,8

Dx/Rh

PPM0952 L165 P65 H56
Sx/Lh
Dx/Rh

scrivania indipendente
Free-standing desk
Freistehende Schreibtisch
Bureau indépendant
Escritorio indipendiente

scrivania con allungo
Desk with Return desktop
Schreibtisch mit Ansetzbarer Anbautisch
Bureau avec retour suspendu
Escritorio con ata colgante

TN0516
TN0518
TN0520

L160 P90 H74
L180 P90 H74
L200 P90 H74

TN1516
TN1518
TN1520

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

TN1516H
TN1518H
TN1520H

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

TN2516HS
TN2518HS
TN2520HS

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

TN2516S
TN2518S
TN2520S

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

TN2516XS
TN2518XS
TN2520XS

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

TN0516H
TN0518H
TN0520H

L160 P90 H74
L180 P90 H74
L200 P90 H74

TN2516D
TN2518D
TN2520D

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

TN2516XD
TN2518XD
TN2520XD

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

TN2516HD
TN2518HD
TN2520HD

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

TN2516XHS
TN2518XHS
TN2520XHS

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

TN2516XHD
TN2518XHD
TN2520XHD

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

Dx/Sx
Rh/Lh

Sx/Lh Sx/Lh

Sx/Lh Sx/LhDx/Sx
Rh/Lh

Sx/Lh

Dx/Rh

Sx/Lh

Dx/Rh

Sx/Lh

Dx/Rh

Sx/Lh

Dx/Rh

allungo (solo per scrivania L.200/ Only for desk L.200)
Hanging Return desk
Ansetzbarer Anbautisch
Retour suspendu
Ala colgante

TN0411 L100 P60 H74

CS842 L65 P90 H56 CS844 L65 P90 H56 PPM0953 L165 P65 H56
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tavoli riunione P.120
Meeting tables
Besprechungstische
Tables de réunion
Escritorio de reuniones

tavoli riunione P.160
Meeting tables
Besprechungstische
Tables de réunion
Escritorio de reuniones

TN1624P L240 P120 H74 TN2628 L280 P120 H74 TN2628R L280 P120 H74

TN3616 L160 P160 H74 TN3632 L320 P160 H74 TN3682 L320 P160 H74 TN3682X L320 P160 H74

tavoli riunione in composizione P.120
Meeting tables in composition
Besprechungstische in Zusammensetzung
Tables de réunion dans la composition
Escritorio de reuniones en composición

TN2637
TN2642

L370 P120 H74
L420 P120 H74

(140+90+140)
(140+140+140)

TN2637X
TN2642X

L370 P120 H74
L420 P120 H74

(140+90+140)
(140+140+140)

TN1624PR L240 P120 H74 TN1664 L240 P120 H74

tavoli riunioni P.120
Meeting tables
Besprechungstische
Tables de réunion
Escritorio de reuniones

TN1668
TN1672

L280 P120 H74
L320 P120 H74

(140+140)
(160+160)

scrivania indipendente
Free-standing desk
Freistehende Schreibtisch
Bureau indépendant
Escritorio indipendient

scrivania appesa

TN0556
TN0558
TN0560

L160 P90 H74
L180 P90 H74
L200 P90 H74

TN3556
TN3558
TN3560

L160 P90 H74
L180 P90 H74
L200 P90 H74

TN2556
TN2558
TN2560

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

scrivania con allungo

TN1556
TN1558
TN1560

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

TN2516X
TN2518X
TN2520X

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

TN2556X
TN2558X
TN2560X

L160 P190 H74
L180 P190 H74
L200 P190 H74

elementi di servizio portanti

allunghi e consolle
Extensions and console
Ansatztische und Ablagetische
Retours et consolle
Alas y consola

TN0451 L100 P60 H74

Supporting service units
Stüzsideboard
Élements de service portants
Muebles auxiliares portantes

TN0458
TN0460

L180 P60 H74
L200 P60 H74

Sx/Lh Sx/Lh

Dx/Sx
Rh/Lh

Dx/Sx
Rh/Lh

Dx/Sx
Rh/Lh

Dx/Sx
Rh/Lh

Desk with Return desktop
Schreibtisch mit Ansetzbarer Anbautisch
Bureau avec retour suspendu
Escritorio con ata colgante

Hanging desk
Ansatztisch
Bureau suspendu
Escritorio colgante

scrivania appesa con allungo
Hanging desk with Return desktop
Ansatztisch mit Ansetzbarer Anbautisch
Bureau suspendu avec Retour
Escritorio colgante con ata colgante

Dx/Rh

CS841 L65 P90 H56 CS843 L65 P90 H56

Dx/Rh

Sx/Lh

Dx/Rh

Sx/Lh PPM0952 L165 P65 H56

Sx/Lh

Dx/Rh

CS842 L65 P90 H56 CS844 L65 P90 H56 PPM0953 L165 P65 H56

8786

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA/TECHNISCHE DATEN/DONNÉES TECHNIQUES/DATOS TÉCNICOS  



tavoli riunione
Meeting tables
Besprechungstische
Tables de réunion
Escritorio de reuniones

TN6559 L185 P80 H74 TN6569 L185 P80 H74 TN6566 L160 P80 H74 TN6556 L160 P80 H74

TN6579 L185 P80 H74 TN6509 L185 P80 H74 TN6588 L80 P80 H74

tavoli riunione P.90
Meeting tables
Besprechungstische
Tables de réunion
Escritorio de reuniones

mediawall

8 x 8
58 x 58

TN1620CR L200 P90 H76

MW34001 L177 P124 H158

Mediawall
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